Функція

1.Дано масив дійсних чисел А(20). Домножити елементи масиву А на максимальний елемент, якщо а[i] <0  або на мінімальний, якщо  a[i]
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0. Обчислення максимального і мінімального елементів оформити у вигляді підпрограм-процедур.

2.Дано дійсні числа s,t,а0,…, а12. Отримати р(1)-р(t)+p2(s-t)-p3(s), де р(x)=а12x12+а11x11+…+а0.  Знаходження р(x) оформити через підпрограму-процедуру.

3. Дано два масива дійсних чисел А(n), В(m). Обчислити суму найбільших елементів масивів.  Знаходження максимального  елемента оформити у вигляді підпрограми-процедури.   

4. Знайти 
[image: image2.wmf])!
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. Обчислення  факторіалу оформити через підпрограму-процедуру.

5. Дано  матрицю А(n,n). Знайти найменьші елементи в кожному рядку і поміняти їх з діагональними елементами рядка. Знаходження найменьшого елемента оформити у вигляді підпрограми-процедури.

6. Дано натуральне число n , масив дійсних чисел  x[n]. Обчислити 
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. Знаходження суми  оформити у вигляді підпрограми-процедури.

7. Дано натуральні числа m i n ,  масиви цілих чисел  a(n), b(m),c(30). Отримати 
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. Знаходження максимального і мінімального елементів оформити у вигляді підпрограм-процедур.

8. Дано сторони квадратів а1,а2,а3 та прямокутників с1,в1,с2,в2,с3,в3. Обчислити 
[image: image5.wmf])
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, де s1,s2,s3 – площі відповідних квадратів, р1, р2,р3 – площі відповідних прямокутників. Знаходження  площі  оформити у вигляді підпрограми-процедури.

9. Дано матрицю дійсних чисел А(m,n). Отримати нову матрицю шляхом ділення всіх елементів даної матриці на найбільший по модулю елемент. Знаходження максимального  елемента оформити у вигляді підпрограми-процедури.

10. Дано 6 дійсних чисел, що визначають три конуса: радіуси r1,r2,r3 і їх висоти h1,h2,h3. Знайти об’єм і площу кожного конуса. Знаходження об’єму і площі  оформити у вигляді підпрограми-процедури.

11. Дано два одномірних масива А(n),B(m). Впорядкувати їх за зростанням і злити  в один масив С(m+n). Впорядкування оформити через підпрограму-процедуру.

12. Дано матрицю дійсних чисел А(n,n). Отримати новий масив В(n), де елементи 
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. Знаходження максимального  елемента оформити у вигляді підпрограми-процедури.

13. Дано матрицю дійсних чисел А(n,m). Обчислити суму всіх додатніх і суму всіх від’ємних елементів.  Знаходження суми  оформити у вигляді підпрограми-процедури.

14. Дано матрицю дійсних чисел С(n,m). Обчислити суму найменьших елементів кожної стрічки. Знаходження найменьшого елемента оформити у вигляді підпрограми-процедури

15. Дано матрицю дійсних чисел А(m,n). Отримати новий масив В(n/2), де bi – середнє арифметичне стовпця, що має парний номер. Знаходження суми  оформити у вигляді підпрограми-процедури.

16. Дано натуральне число n , масив дійсних чисел  x[n]. Обчислити 
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. Знаходження суми  оформити у вигляді підпрограми-процедури.

17.Задані декартові координати трьох точок Р1(x1,y1,z1), Р2(x2,y2,z2), Р3(x3,y3,z3). Обчислити полярні координати чих точок по формулах 
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18. Дано дві матриці дійсних чисел А(n,n), В(m,m). Знайти в кожній матриці найбільші по модулю елементи і поміняти їх місцями.  Знаходження найбільшого елемента оформити у вигляді підпрограми-процедури.

19. Дано дві квадратні матриці дійсних чисел А(n,n), B(n,n). Отримати нову матрицю: множенням елементів кожного рядка першої матриці на найбільший із значень елементів відповідного рядка другої матриці. Знаходження максимального  елемента оформити у вигляді підпрограми-процедури.

20. Знайти
[image: image9.wmf])!
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. Обчислення факторіалу оформити через підпрограму-процедуру.

21. Дано 3 дійсних числа, що визначають три кулі: їх радіуси r1,r2,r3. Знайти найбільші та найменьші об’єм і площу. Знаходження об’єму і площі  оформити у вигляді підпрограми-процедури.

22. Дано масив дійсних чисел А(n). Знайти max(a1 ,a3,….)+max(a2,a4,…). Знаходження максимального  елемента оформити у вигляді підпрограми-процедури.

23. Дано два одномірних масива А(n),B(m). Впорядкувати їх за зростанням. Впорядкування оформити через підпрограму-процедуру.

24. Дано  масив дійсних чисел a[15]. Обчислити 
[image: image10.wmf]14
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. Знаходження суми  оформити у вигляді підпрограми-процедури.

25. Дано дійсне число у.  Отримати 
[image: image11.wmf])
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. Знаходження t(x) оформити через підпрограму-процедуру.

26. Дано дійсне число s,t.  Отримати 
[image: image13.wmf])
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, де
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. Знаходження h(a,b) оформити через підпрограму-процедуру.

27. Дано матрицю дійсних чисел А(n,n). Отримати новий масив В(n), де
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. Знаходження максимального  елемента оформити у вигляді підпрограми-процедури.

28.Дано дійсні числа а0,…, а6 .  Отримати для х=1,2,3 значення р(х+1)-р(х), де р(у)=а6у6+а5у5+…+а0.  Знаходження р(у) оформити через підпрограму-процедуру.

29. Дано 3 дійсних числа, що визначають радіуси трьох кіл r1,r2,r3. Визначити, площа якого кола найбільша. Знаходження площі  оформити у вигляді підпрограми-процедури.

30. Дано ціле  число y.  Отримати 
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. Знаходження t(x) оформити через підпрограму-процедуру.

31. Дано 6 дійсних чисел, що визначають три піраміди: висоти h1,h2,h3 і сторони основ a1,a2,a3. Знайти найбільший з об’ємів пірамід. Знаходження об’єму оформити у вигляді підпрограми-процедури.

32. Задані координати кінців відрізка М1(х1,у1) та М2(х2,у2), і число k. Знайти координати точки М0(х0,у0), де 
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, яка ділить відрізок М1М2 у відношенні k.
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